Karnaughova mapa

Vypsani logicke funkce z
mapy
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Karnaughova mapa

Pokud mame k dispozici vyplnénou mapu se spravnée
vyznacenymi podmapami, Ize pak vypsat
minimalizovanou logickou funkci.

Jelikoz je vyhodnéjsi souctova forma, oznacuji se do
podmap logickeé jednicky.

Podmapy tak tvori logicka funkce vyznacuijici, ktery ze
vstupU mapu ovliviiuje (piSe se v primém tvaru),
nebo ktery je zcela mimo mapu (pise se v
negovaném tvaru).

Jednotlivé podmapy se pak mezi sebou scitaji.
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Karnaughova mapa

PR.: Pravdivostni tabulka znazorfiuje funkci Y = A
- vyplnime K-mapu
- vytvorime podmapy (v tomto pripadé pouze jednu)
- nyni vidime, ze podmapa je cela pod vstupem A —

5 [a] vENto vstup tedy zapisujeme do vysledku
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Podmapa je cela pod vstupem D a
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